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Nombre:

Sección: Fecha: Taxonomía / Inteligencias múltiples

1º primaria Matemáticas

aplicar / lógico – matemático
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Resuelve cada problema. Recuerda escribir la operación y la respuesta del problema.

1.  �En un árbol hay 3 pájaros. Después llegan 4. ¿Cuántos pájaros hay en total?

2.  �Ruth tiene 5 juguetes y Helen 4. Deciden juntarlos para compartir. ¿Cuántos juguetes 
tendrán en total?

3.  �Débora compra un pan que le cuesta 2 quetzales y una manzana de 3 quetzales. 
¿Cuántos quetzales debe pagar en total?

4.  �En una caja hay 6 pelotas de fútbol y 3 pelotas de básquetbol.  ¿Cuántas pelotas hay 
en la caja?

5.  �En un juego participan 5 niños. Después llaman a otros 3 niños que no estaban en el  
juego. ¿Cuántos niños se reúnen para jugar?

No hay problema con este problema     
Resolución de problemas con adición
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